



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
Direcția Generală Dezvoltare Rurală  
– Autoritate de Management pentru PNDR –  
Direcția de evaluare, selectare, implementare



545  
13.12.2012

București,  
Nr. 61113 R / 13.12.2012

Stimate domn,

Ref: adresa nr. 308 din 19.10.2012 - modificare Plan de Dezvoltare Locală

Urmare analizării adresei dvs. susmenționată, înregistrată la D.G.D.R. – AM PNDR sub nr. 61113/2012 și a documentației anexate, prin care solicitați modificarea Planului de Dezvoltare Locală, vă comunicăm acordul DGDR AM-PNDR asupra celor solicitate în memoriul justificativ la:

- pct. 1, lit. c) - corectarea denumirii posturilor din organigrama inițială conform denumirii posturilor din fișele de post prevăzute în PDL-ul aprobat.
- pct. 2, înlocuirea fișei de post - șef departament administrativ cu fișa postului de secretar, conform organigramei stabilite și aprobată în Planul de Dezvoltare Locală;
- pct. 4, înlocuirea auditorului menționat în contractul de finanțare, cu un nou auditor;
- pct. 5, modificarea intensității ajutorului public nerambursabil pentru:
  - Măsura 112- „Instalarea tinerilor fermieri”, conform PNDR versiunea a VIII-a - martie 2012, potrivit căruia sprijinul pentru instalarea tinerilor fermieri este de 12.000 de Euro pentru o exploatație agricolă cu dimensiunea minimă de 6 UDE, iar peste această dimensiune sprijinul pentru instalare poate crește cu 4.000 Euro/ 1 UDE, dar nu va putea depăși 40.000 de Euro/ exploatație;
  - Măsura 312 – Sprijin pentru crearea și dezvoltarea de micro-întreprinderi și Măsura 313 - „Încurajarea activităților turistice, de la 70 % până la max. 85 % din valoarea totală eligibilă, fără modificarea strategiei și a indicatorilor de monitorizare.

Referitor la solicitarea de la pct.1, lit. a) și lit. b) se aprobă modificarea organigramei prin crearea postului de animator, angajarea a 3 animatori cu normă de muncă parțială și corelarea informațiilor în ceea ce privește numărul de posturi prevăzute (10) în organigrama nou propusă și numărul estimat de persoane (12) din structura cheltuielilor din bugetul indicativ anual de funcționare al GAL

**Domnului ȘTEFAN AUREL,**  
**Președinte - Asociația Grupul Local de Acțiune "Valea Siretului de Sus",**  
**Sediul: Localitatea Vorona Mare, comuna Vorona, județul Botoșani**  
**Tel: 0231/ 588.604**

Toate aceste modificări vor fi efectuate avându-se în vedere încadrarea în alocările bugetare pentru cheltuielile de funcționare aprobate în strategia de dezvoltare locală, astfel cum a fost selectată.

Modificarea Regulamentului intern de funcționare a GAL, solicitată la pct.3 din memoriul justificativ, nu este de competența DGDR-AM PNDR, aceasta urmând a fi efectuată conform statutului asociației dvs., cu mențiunea că vă revine întreaga răspundere pentru respectarea regimului legal în domeniul incompatibilității și conflictului de interese.

Vă reamintim că, în conformitate cu prevederile Manualului de procedură pentru selecția GAL și ale Ghidului Solicitantului pentru participarea la selecția Grupurilor de Acțiune Locală, aprobate prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 176/2010, cu modificările ulterioare, parteneriatele care implementează strategiile stabilite în Planurile de Dezvoltare Locală au obligația de a nu efectua modificări asupra indicatorilor stabiliți în strategie sau modificări care să ducă la neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate și/sau de selecție pe baza cărora au fost selectate, și să aibă în vedere respectarea angajamentului prin care au asigurat că nici o modificare survenită ulterior selecției nu va determina încălcarea acestor criterii.

*Cu stimă,*

**DIRECTOR GENERAL**

**Mihai HERCIU**

